

На КОВОРОДКЕ

№55 ДЕКАБРЬ 2019



2020

№55 Декабрь 2019

В ЭТОМ НОМЕРЕ

СОБЫТИЯ

- 04 «Разогреем Сковородку» или...
- 04 Мифы АлтГТУ
- 05 Лазертаг
- 06 Выездная школа актива
- 06 Инициатива
- 07 Староста + Профгруппорг

ПО СЕКРЕТУ С ФАКУЛЬТЕТА

- 08 Факультет? СТФ!

ЗЛОБОДНЕВКА

- 10 В новом году обещаю сделаю...

В ПРЕДДВЕРИИ НОВОГО ГОДА

- 11 Как начнется новый год?

ВETERAN СП

- 12 Валерий Васильев

НЕ УЧЕБОЙ ЕДИНОЙ

- 14 Гид по интернет-трендам 2019

ФОТОВОПРОС

- 16 Какой подарок ты хочешь найти под елкой?



«РАЗОГРЕЕМ СКОВОРОДКУ» ИЛИ КАК ПРОВЕЛИ СВОЙ ПЕРВЫЙ ДЕНЬ В ВУЗЕ ПЕРВОКУРСНИКИ

Текст: Арина Петрова

Студенчество – это один из самых ярких периодов жизни. Когда как ни в первый день учёбы можно погрузиться в студенческую жизнь с головой. 2 сентября прошёл первый в истории университета фестиваль творчества и спорта «Разогреем Сковородку».



На сковородке расположились площадки факультетов и институтов, Студенческого правительства, Первичной Профсоюзной организации студентов и «Штаба студенческих отрядов «Политехники». Первокурсники смогли познакомиться со всеми организациями ВУЗа и узнать больше о месте, которое они будут посещать почти каждый день на протяжении четырёх лет. К примеру, ФИТ предложил новоиспеченным студентам собрать на время клавиатуру, ИнБиоХим испёк печенье с предсказаниями, а ФЭАТ устроили самые настоящие гонки на радиоуправляемых машинах.

Активисты Студенческого правительства в ярких красках представили все комитеты и отделы организации: фотовыставки, конкурсы, дегустация лимонада и многое другое. Профком рисовали хной эмблему профкома, факультетов и всего того, что только желали первокурсники. А вот на площадке

Студенческих отрядов пришлось потрудиться. Ребята соорудили кладку кирпичей, знакомились со всеми отрядами, которые есть в университете. За выполнения заданий на площадках студенты получили монеты «Политехники», которые обменивали в лавке студентов на символику, канцелярские принадлежности, сертификаты в СПА, йогурты, шаурму и многое другое. Параллельно у главного входа АлтГТУ шёл праздничный концерт с выступлениями творческих коллективов ВУЗа. Так же проводились зажигательные конкурсы, где ребята могли потанцевать. Одно из ожидаемых событий вечера – розыгрыш фитнес-браслета по номерам зачёток первокурсников. Обладательницей браслета стала студентка Строительно-технологического факультета.

На протяжении всего вечера ребята знакомились с университетом, да и просто отдыхали. А вот и их впечатления о вечере:

Никита Шумилов: «Классно получилось. Вообще неплохое мероприятие для тех, кто с политехом особо не знаком. Даёт возможность уже в самый первый день увидеть старшекурсников, которые это дело организовывали, познакомиться, вообще в принципе немного расшевелиться после 3 месяцев отдыха.»

Кирилл Балыкин: «В общем, все интересно, особенно розыгрыши и сувенирная лавка.»

Артём Ярославцев: «Мероприятие "Разогреем Сковородку" было безумно весёлым и познавательным, особенно для первокурсников. Мне понравилась та дружеская атмосфера, которую смогли создать организаторы.»

МИФЫ АЛТГТУ

Текст: Кирилл Малые

Накануне Хэллоуина прошло мероприятие, которое ежегодно ждут все активисты. И название этого события – «Мифы АлтГТУ». Раз в год студентам даётся возможность попробовать себя в роли разных фантастических персонажей. Каждый факультет получает определённую тему, на которую нужно подготовить сценку. Благодаря этому активисты факультетов могут показать свои таланты в создании сценария или в актёрском мастерстве.

Каждый год «мифы» становятся всё лучше и разнообразнее. Ну а в этом году каждому факультету была дана сказка и определённое заболевание или отклонение. Например, мы увидели Красную Шапочку с расстройством личности и Золушку с клаустрофобией. Участникам было не просто, но они справились со своей задачей. Но всё же это соревнования и победитель может быть только один. Места распределились следующим образом:

- 1 место – Энергетический факультет
- 2 место – Факультет информационных технологий
- 3 место – Институт биотехнологии, пищевой и химической инженерии.

В этом году «Мифы АлтГТУ» были одними из самых зрелищных за все годы. Во-первых, темы были очень интересные и не простые, что усложняло подготовку к мероприятию и делало её более увлекательной. Во-вторых, было много забавных моментов, которые останутся в нашей памяти. И в-третьих, это костюмы, так как именно они смогли показать всю сущность и дух праздника. И если вас не было на этом событии, то не пропустите его в следующем году.



ТЕРРИТОРИЯ ЛАЗЕРТАГА

Текст: Артём Прокура

В ноябре состоялась традиционное мероприятие – турнир по военно-тактической игре «Территория лазертага». Соревнования проводил Комитет по спорту (КпоС) совместно с базой военно-тактических игр «Тактик».



Игра включала в себя два этапа: отборочные турниры и финал. В игре принимали участие 20 команд. Отборочный этап проходил с 5 по 9 ноября. В финал вышли следующие команды: «Старки», «Foxhound», «Медведи» и «Риперы». Особенно сложным выдался третий день соревнований, когда две команды «Na'Vi» и «Медведи» бились практически наравне. Ребята провели по 2 игры с командами-соперниками и еще 2 игры между собой. Во время турниров было несколько факторов, усложняющих игру: приходилось очень много бегать, делать это нужно было на свежем воздухе, еще и с оружием в руках. К концу вечера силы были на исходе. Когда победитель все таки был определен, БВТИ «Тактик» предложили ребятам провести товарищеский турнир в другой день, чему ребята не могли не обрадоваться. 18 ноября состоялся долгожданный финал. По результатам игр призовые места распределились следующим образом: первое место в соревнованиях завоевала команда «Риперы», второе – «Старки», третье – «Медведи». Победителям были вручены медали, грамоты, а также подарки от партнеров.



ВЫЕЗДНАЯ ШКОЛА АКТИВА ОСЕНЬ 2019

Текст: Дмитрий Лукьяненко

Три дня без сна. Три дня без социальных сетей. Три дня активной деятельности. Звучит, как очередной эксперимент британских учёных, но нет – это выездная школа Студенческого правительства. На самом деле, это твой «Шаг Вперёд» на пути реализации и раскрытия себя. Участниками осенней выездной являются первокурсники, которые только вступили на порог политеха, где хочется проявить себя в любой доступной деятельности. Как избавиться от стеснения? Как наиболее ярко показать свои эмоции? Как раскрыть себя другим людям? Какие у меня возможности? Ответы на эти вопросы можно узнать лишь побывав на выездной ША.

А что же они там делали? Ответ на данный вопрос мы получим у участников!

Сегодня мы спросим у Надежды Першиной (УТК, гр. ТПК-91) и Владимира Воробьёва (ФСТ, гр. КТМ-91).

Привет! Расскажи как тебе позвонили, чтобы сообщить о том, что ты прошла отбор на Выездную ША. Что ты делала в этот момент?

Надежда: Так получилось, что анкеты мы принесли в последний день приёма. Выдохнули и стали ждать звонка, и он не заставил меня долго ждать. Мне позвонили через день утром, я ещё спала и сказала о том, что я прошла отбор. Так как я была сонная, чувство радости ко мне пришло не сразу, но потом весь день были положительные эмоции.

Владимир: Мне позвонили во время пары по математике. У меня мгновенно поднялось настроение, ведь нам столько хорошего рассказывали об этом мероприятии, что я очень хотел посетить школу актива. Но чуть позже я задумался: «А как же друзья?», ведь не был уверен, что быстро освоюсь среди незнакомых людей. В итоге всё вышло супер, на выездную попали много моих знакомых, да и с другими ребятами я быстро сдружился в той атмосфере, которую создавали наши кураторы.

Всем очень интересно, что было на выездной? Что там вообще происходило?

Надежда: Я не могу говорить об этом. Правило «Вегаса»

Я знаю, что у участников выездной существует правило под названием «правило Вегаса». Расскажи в чём оно заключается?

Владимир: Правило «Вегаса» работает так, что мы не распространяем того, что происходило с нами на выездной, а лишь делимся своими эмоциями и новыми знаниями.

Ок. Последний вопрос. Хотел(а) бы ты посетить весеннюю выездную школу актива?

Надежда: Конечно. Поеду ещё.
Владимир: Конечно да.



СТАРОСТА+ПРОФГРУППОРГ 2019

Текст: Андрей Штадлер

Работа старост и профгруппоргов важна и очень ценна. Каждый из них вносит большой вклад в создание дружной и рабочей атмосферы академических групп. 21 ноября в актовом зале АлтГТУ прошёл ежегодный концерт «Староста + Профгруппорг». Этого события ждали все, в том числе участники конкурса.

Перед концертом прошло интеллектуальное соревнование, где абсолютно все старосты и профгруппорги проверили свои знания. Тематикой этого года была выбрана литература. Представители от каждого факультета, при помощи жеребьёвки, выбрали произведения, ссылаясь на которые, они должны были поставить сценку (или «визитку»). «Мастер и Маргарита», «Преступление и наказание», «Великий Гэтсби» и другие любимые романы ожили на сцене в этот вечер. Помогали конкурсантам активы факультетов и одноклассники. Номера получились очень интересными и зрелищными. Отдельно можно выделить видеоприглашения ребят, которые были сделаны с креативом и огромной фантазией. Хоть и сложно было выбрать, но в конце вечера члены жюри подвели итоги и объявили результаты:

3 место: Антон Гуляев и Никита Полёткин (ФЭАТ) и Артём Володин и Антон Беребердин (ЭФ);

2 место: Анастасия Бочкарёва и Дмитрий Ханченков (СТФ);

1 место: Владислав Вольский и Егор Ремешевский (ФСТ).

А приз зрительских симпатий получили Виктория Нигматулина и Никита Князев (ИнБиоХим).



ИНИЦИАТИВА

Текст: Андрей Штадлер

Политех ежегодно становится площадкой для проведения различных масштабных мероприятий и форумов. 15 ноября в стенах вуза прошёл IV молодёжный форум «Инициатива». Множество студентов и школьников из различных образовательных учреждений стали его участниками.



В этот день работали 5 тематических площадок: «Развитие молодёжного самоуправления», «Добровольчество», «Моя будущая профессия», «Театральные мастер-классы», и «Профилактика экстремизма в молодёжной политике». Ребятам были представлены мастер-классы по актёрскому мастерству, рассказаны тонкости в составлении резюме при принятии на работу. Участникам рассказали про Студенческое правительство и его подразделения, познакомили с волонтерской и добровольческой деятельностью, а также затронули тему профилактики экстремизма. Также участники представили и защитили проекты по различным направлениям деятельности. Мероприятие оставило приятные впечатления у ребят. А мы напоминаем, что молодёжный форум «Инициатива» проводится на базе АлтГТУ им. И.И. Ползунова с 2016 года. Организаторами выступают АРОФБиСП «Звёздный свет», АлтГТУ им. И.И. Ползунова, а также СО — СП АлтГТУ. Реализация проекта осуществлялась с использованием средств гранта Губернатора Алтайского края в сфере молодёжной политики.



ФАКУЛЬТЕТ? СТОФ!

Текст: Юрий Ефремов

После окончания одиннадцатого класса перед выпускником открывается бесконечное количество дверей. Разные города, разные направления, разные специальности. Море всего – выбирать не хочу. И из всего этого многообразия я выбрал Алтайский государственный технический университет, а именно Строительно-Технологический факультет. И знаете что? Ни разу не жалею! Безусловно, у каждого свои интересы и агитировать поступать именно на СТФ я не вижу особого смысла. Как можно человека, увлеченного с головой в машиностроении, например, заставить идти учиться на проектировщика?!

Но, если вдруг так случилось, что Вы поступили, или планируете поступить на СТФ, то у меня для Вас хорошие новости: Вы ни капли не пожалеете! Наш факультет – это семья. Деканат, актив, преподаватели, студенты – это семья. Большая и дружная семья.

Помимо более чем комфортной среды для обучения в виде удобно составленного расписания, теплых и современных аудиторий, квалифицированных преподавателей, созданы все условия для активистской деятельности. Разные мероприятия, проводимые именно на базе нашего факультета, например, «день строителя» и «сокровища СТФ», собственный конкурс талантов, красоты и артистичности «Мисс и Мистер СТФ» – это уж точно. Само собой разумеется, все это организует активисты. А актив у нас в числе самых лучших.

Безусловно, в ВУЗ поступают, чтобы учиться и получать высшее образование, а все остальное – лишь приятный бонус. Долго рассуждать на тему обучения у меня нет желания, да и у Вас слушать все это, думаю, тоже. Скажу лишь то, что учиться довольно тяжело, зато очень интересно. И про минералы расскажут, и принцип взаимодействия силы давления

на грунт объяснят, и проектировать научат. Все по полочкам разложат, информацию разжуют и преподнесут на тарелочке с золотой каёмочкой, на пальцах покажут, да ещё и консультацию назначат, если что-то непонятно будет. А, начиная со второго курса, есть возможность ещё и подрабатывать по специальности, прокладывая перед собой ковровую дорожку.



Отдельное достижение СТФ – журнал «Мастерок». Это именно та отправная для меня точка, с которой началась моя любовь к факультету. Даже из совсем зелёного и молодого студента в итоге тебе могут помочь стать высококлассным корреспондентом, было бы желание. С уверенностью могу заявить, что трудятся тут полные энтузиазма и амбиций люди, готовые стараться ради читателя и выпускать не по одному журналу в семестр. На собраниях создаётся такое чувство, будто все уже дружат не один десяток лет: искромётные шутки, рассказы из жизни, обсуждение сторонних тем и деление между собой статей. Да, порой доходит до того, что одну статью хочет написать не один человек. Никто, конечно, не бьётся насмерть за нее, однако приходится как-то решать данный вопрос.

Мыслей много, слов тоже, а вот разворот не бесконечный, поэтому хочу перейти к последнему, но не по значению пункту.

Деканат. Очень грамотные, лояльные, добродушные и отзывчивые – это те термины, которые лишь процентов на пять характеризуют Ивана Викентьевича, Бориса Михайловича и Евгения Романовича. Если бы не они, то не было бы ни мероприятий, ни хорошего актива, ни комфортных условий, ни «Мастерка». Создаётся такое впечатление, что они вместе со студентами на одной волне. Понимают, что необходимо сделать в той или иной ситуации, разрешают проблемы с преподавателями, если такие имеются и развивают факультет не меньше активистов.

В общем, по итогу я могу сказать, что это все похоже на рекламу СТФ. Частично, возможно, так и есть, однако, это из тех соображений, что действительно хочется рассказать немного о внутренней кухне своего второго дома...





В НОВОМ ГОДУ ОБЕЩАЮ СДЕЛАЮ...

Текст: Екатерина Философова

Как часто мы обещаем себе сделать что-то с понедельника? «Вот со следующей недели я точно начну это делать, а пока можно заняться чем-то другим». Будем честны, что далеко не каждый человек способен начать делать запланированное, даже если не забыл об этом. «Вот завтра я точно буду проводить утреннюю разминку, а сегодня уже вечер, сегодня поздно». Как это обычно бывает, уже со следующего утра весь запал пропадает, нас настигает лень и спешка в повседневных делах. «С нового года я обещаю стать лучшей версией себя». Знакомые фразы, не так ли? Как часто в период новогодних праздников можно увидеть у своих друзей в социальных сетях посты с хештегом #ВНовомГодуЯОбещаю? Если поспрашивать у них, а выполнили ли они обещанное – можно составить далеко неутешительную статистику.

Но ведь для многих людей Новый Год – пора чудес, время исполнения желаний. Неужели мы не можем сами стать Дедом Морозом лично для себя? Неужели нельзя найти несколько часов для претворения в жизнь своей мечты? Многие жалуются на нехватку времени, хотя, по большей части, люди неправильно расставляют приоритеты в пользу развлечений, просмотра сериалов, или, банально, сна. Не пора ли это исправить?

Конечно, в Новый Год не может произойти чуда только из-за того, что это такая дата. Но это может стать своеобразной точкой невозврата, с которой можно начать новую главу своей жизни.

Для начала необходимо научиться загонять самого себя в рамки. Да, сложно, неприятно, противно, но наш мозг устроен так, что ему нужен так называемый дедлайн, чтобы начать делать что-то в срок. Только с установленными сроками можно сделать что-то и не забыть об этом, ведь совесть для того и нужна, чтобы



напоминать о том, что ты когда-то что-то не сделал, хотя должен был. Без жёстких ограничений такого, увы, нет. Конечно, есть люди, которые пытаются ввести в свою жизнь систему поощрений. («Пока не сделаю вот это, не куплю себе что-то вкусное, или красивое»). Но вот проблема, сделок с совестью никто не отменял.

Если же мы хотим изменить свой характер в лучшую сторону, то первое, и самое важное – нужно научиться слушать своих собеседников и менее категорично высказывать свою точку зрения. Истина рождается не в споре, как многие привыкли думать (и этим себя оправдывать), а в обсуждении, где можно выслушать все стороны и подчерпнуть для себя что-то новое, взглянуть на ситуацию с другой стороны.

Вы спросите меня, как это связано с предстоящим праздником? Напрямую, отвечу вам я. В пору Нового Года нельзя ждать чудес. Надо их совершать. И начать это делать надо с изменения собственных привычек и характера. Чем Новый Год не повод для этого?

КАК НАЧНЕТСЯ НОВЫЙ ГОД?

Текст: Екатерина Веретенникова

В преддверии Нового года мы все верим, что наши мечты обязательно сбудутся, а заветные желания исполнятся. Всех нас ждут приятные сюрпризы и подарки, и, конечно же, в это время нам хочется хоть одним глазком заглянуть в свое будущее и узнать, что же будет в Новом году, что от него ждать.

Получить ответы на эти вопросы поможет Магический квадрат, в котором зашифрованы предсказания. Посмотрите внимательно на него: первые три слова, расположенные по горизонтали, которые вы увидите, и расскажут о том, что ждет вас в будущем.

О	Т	М	О	Д	А	В	Д	И	Е	Т	А	У	Ш	Т	Р
О	Ж	Н	О	Р	К	А	К	З	А	Р	П	Л	А	Т	А
Б	А	Л	О	Т	Д	Ы	Х	А	Н	А	Д	Е	Ж	Д	А
Д	А	Е	Л	П	У	Т	Е	Ш	Е	С	Т	В	И	Е	С
В	Е	Р	А	М	В	С	Д	Е	Т	И	Ь	З	Н	А	К
Н	С	О	Л	Ю	Б	О	В	Ь	Л	О	К	Р	А	С	У
К	Л	А	Д	У	С	П	Е	Х	А	Ж	И	З	Н	Ь	Д
Ы	С	Ч	А	С	Т	Ь	Е	Ц	А	Ж	Е	Н	А	У	Л
Е	Д	А	Г	О	У	М	К	В	А	Р	Т	И	Р	А	Ю
К	Р	Е	П	О	Ц	Е	Л	У	Й	А	Р	Г	И	Ь	О
А	З	М	У	Ж	А	П	Т	О	Н	У	С	Ч	Р	О	П
Е	Н	С	В	А	Д	Ь	Б	А	Н	К	П	Я	Т	Ь	Б
Н	В	К	А	З	А	Р	Т	Ц	У	Ф	А	Р	С	Ы	В
Е	В	Д	Е	Н	Ь	Г	И	Ф	С	К	И	Н	О	Ж	М
М	Е	Ч	Т	А	Р	О	С	В	Е	Т	Т	Е	А	Т	Р
О	У	Д	А	Ч	А	Ч	А	В	С	Т	Р	Е	Ч	И	Ф

ВЕТЕРАН СП

Текст: Андрей Штадлер

Накануне нового года мы любим подводить итоги. Каждый вспоминает свои падения и взлёты, пережитые в уходящем году. Наш корреспондент пообщался с человеком, которому действительно есть, что вспомнить и не только за этот год. Он занимался научной деятельностью, был главным редактором журнала, возглавлял один из отделов Студенческого правительства и это ещё не всё! На этот раз нашим гостем стал Валерий Васильев, студент группы 8Э-92.



1 Ежегодно в Студенческое правительство приходят много инициативных первокурсников. У каждого из них свои цели и понимания о деятельности структуры. С какими мыслями и целями ты пришёл в Студенческое правительство в начале своего пути?

Для начала, как и многим первокурсникам, мне хотелось направить свою энергию в мирное русло. В этом плане мне очень сильно помогли тьюторы, которые рассказали о том, куда и по каким направлениям можно двигаться. Во время моего первого курса на моём факультете начал издаваться журнал. Также свою деятельность я осуществлял и в Студенческом правительстве.

2 Ты занимал должность руководителя «Отдела по работе с иностранными студентами». Чем тебя привлекло данное подразделение?

Работа с иностранцами – это создание дружеских отношений с людьми, которые ещё не освоились и не знают ничего о городе. Именно такая добровольческая и волонтерская деятельность по помощи ребятам меня привлекала.

3 Если взять Валеру школьника и Валеру студента, то это будут два разных человека или в твоей жизни мало что изменилось с того момента?

Если брать в плане опыта, то изменилось многое. В Студенческом правительстве студенты получают опыт в организации мероприятий, есть некая подготовка к взрослой жизни. Если сравнивать со школьником, то увеличилась сфера деятельности, а так особых отличий нет.

4 Иногда, находясь долгое время в Студенческом Правительстве, люди «перегорают» и разочаровываются. Откуда ты брал вдохновение, стимул и желание работать?

Прежде всего, люди перегорают, когда они не ощущают количество своей энергии и сильно «распыляются». Они пытаются хвататься за всё подряд, а потом понимают, что уже неоткуда черпать энергию и уходят из Студенческого правительства. Ещё я замечал, когда человек находится долгое время на одном месте, то у него начинается некое стрессовое состояние. Тогда он начинает понимать, что ему некуда расти.

У меня в этом плане проблем не было. Я имел постепенный рост. Сначала я был обычным рядовым активистом в Студенческом правительстве, затем занимал должность заместителя главного редактора нашего факультетского журнала, ну а потом стал руководителем Отдела по работе с иностранными студентами. Параллельно с этим, у меня были такие точки роста, как Молодёжный Парламент г.Барнаула.

В Парламенте я также начинал с обычного депутата, затем стал пресс-секретарём и имел свою пресс-службу. Там я получал развитие в плане прессы и СМИ. Ну и в Молодёжной избирательной комиссии Алтайского края мы с ребятами уже выстраивали работу в области избирательных процессов.

5 Депутат Молодёжного Парламента, Руководитель «Отдела по работе с иностранными студентами» – это повод для гордости. Ты можешь сейчас сказать, что гордишься собой? Или есть ещё куда расти?

У меня есть такая отрицательная черта характера, когда я не могу судить себя со стороны. Я вижу какие силы у меня есть и как я их использую. Бывают моменты для гордости, когда понимаю, что силы позволяют что-то сделать на 90 - 100 %, а я выполняю на 120. Само собой, в таких ситуациях есть повод гордиться собой. Но бывает, когда ты наоборот не можешь выполнить работу на нужный уровень по различным причинам и тут возникает момент разочарования.

6 Что ты больше всего ценишь в людях? На что готов закрыть глаза и простить?

Больше всего ценю в людях то, какой они внесли вклад в саморазвитие. Как по мне, каждый человек должен делать что-то в плане того, что бы не стоять на месте и развиваться. Это и ценится мной больше всего.

Если человек развивается и он честен перед другими, то это очень ценно. Мне важно, что бы люди, с которыми я работаю, были максимально честными. Не очень приятно работать в окружении не совсем честных людей. Можно закрыть глаза на хитрость, только если в этом есть благие намерения и это никому не навредит.

7 Чем тебе запомнился прошедший год? Какие главные итоги ты можешь подвести?

Прошедший год для меня запомнился, прежде всего, дипломом. У меня уже есть степень бакалавра и я поступил в магистратуру.

Также в этом году съездил на форум «Бирюса». Это хороший форум, прекрасная атмосфера. Люди смогли соединить неформальную обстановку с формально-рабочей. Ты вроде сидишь в официальной атмосфере и работаешь, как на обычных форумах. При этом «нотки неформальности» всё-таки есть. С одной стороны тебя всё время окружает музыка, тёплая атмосфера, развлечения, но при этом приходят различные спикеры и ты разговариваешь с деятелями федерального уровня, которые занимают определённые должности в серьёзных структурах. Ты вроде общаешься с серьёзными людьми в официально обстановке, но при этом всё это соединяется с неофициальной атмосферой веселья.



Блиц-опрос

Любимый фильм?

- Мстители

Любимая книга?

- «Мастер и Маргарита» М.А. Булгаков

Любимое время года?

- Зима

Город, в котором хочешь побывать?

- Киото

Любимое блюдо?

- Пицца

Твой девиз по жизни?

- «Сквозь тернии к звёздам»



ГИД ПО ИНТЕРНЕТ-ТРЕНДАМ 2019

Текст: Дмитрий Лукьяненко

Илон Маск, «Зона-51», Киану Ривз. Нет, это не трейлер к голливудскому фильму, это тренды всемирного интернета за 2019 год. Если вы случайно выпали из реальности, то данная статья написана специально для вас, так как сейчас мы будем резюмировать яркие события, которые могут смело претендовать на звание «Интернет-феномен года» по мнению редакции журнала «На Сковородке».

ЗИМА НИКОГДА ЕЩЁ НЕ БЫЛА ТАК БЛИЗКО

В апреле 2019 года фанаты «Игры престолов» ликовали от радости и грустили больше обычного, ведь на экран вышел последний сезон сериала. Для тех кто не знает: «Игра престолов» – американский телесериал в жанре фэнтези, основанный на цикле романов «Песнь Льда и Огня» Джорджа Р.Р. Мартина. Популярная сага, состоящая из 8 сезонов, приблизилась к своему завершению в этом году. Фанаты по сей день обсуждают его завершение. Если вас каким-то чудом обошли спойлеры «Игры престолов», то рекомендуем укутаться в одеяло и подготовиться к просмотру фильма.



«ЧТО ТЫ СКАЖЕШЬ НА ЭТО, ИЛОН МАСК?»

Илон Маск это человек, чье имя знают практически все. Сегодня он является миллиардером, предпринимателем, инженером, изобретателем, филантропом, а также основателем компаний SpaceX и Tesla. Он не только крутой генератор технологических идей, но и крутой человек в жизни. Восхищаться «изобретениями» русского народа со словами «Как тебе такое?» и раздать всему миру Wi-Fi – это всё он, гений современности Илон Маск. В 2019 году прогремела безумная новость о том, что SpaceX планирует свободный доступ интернета во все уголки нашей планеты. Для этого были подготовлены несколько спутников, с помощью которых можно установить интернет-соединение. Илон Маск планирует завершить эту идею в 2024 году. Ну а мы с нетерпением ждём окончания реализации!



ПРАНК, КОТОРЫЙ ВЫШЕЛ ИЗ ПОД КОНТРОЛЯ

Этим летом администраторы крупного Facebook-сообщества с мемами создали встречу с шуточным призывом «Штурмовать Зону-51» и даже назначили дату – 20 сентября 2019 года. Данная шутка превратилась во всемирный мем из-за того, что на эту встречу согласились прийти около 2 миллионов человек (даже известные личности подписались на это мероприятие!). Вся «шумиха» по поводу штурма практически утихла, а на календаре 20-е число. И у всех, кто вспомнил про зону 51, возник вопрос: «Ну и чем всё закончилось?» А вот чем! На мероприятие приехали более двух тысяч человек, многие из которых нарядились в пришельцев и другие специфические костюмы. И только 75 человек восприняли это чересчур всерьёз, потому что они подошли к воротам зоны с плакатами «освободить инопланетян». Данное событие показывает, что случайно пророненная шутка может повлечь за собой множество последствий. Так что: «Будьте аккуратнее с языком, молодой человек!».



начали распространяться фото влюблённой пары, которая была одета в специальный костюм доставки еды. Всё бы ничего, но униформы были из двух конкурирующих компаний. Данное фото породило множество шуток по поводу «запретной любви». Если вы захотели узнать, что с ними случилось, то переживать не стоит. Современным Ромео и Джульетте повезло больше, ведь узнав о том, что они стали интернет-героями и создали огромный пиар обеим компаниям, им подарили бесплатные билеты на «родину любви» – Париж. Данная поездка станет для них первым совместным отдыхом, так что пожелаем им удачи.

ДВА КОНКУРЕНТА – ОДНА ЛЮБОВЬ

Две равно уважаемых семьи.
В России, где встречаются нас события,
Ведут междоусобные бои
И не хотят унять кровопролитья.
Друг друга любят дети главарей,
Но им судьба подстраивает козни,
И гибель их у гробовых дверей
Кладет конец непримиримой розни.

По У. Шекспиру

Именно эти стихи бессмертного драматурга вспоминают пользователи интернета, когда в сети начали распространяться фото влюблённой пары, которая была одета в специальный костюм доставки еды. Всё бы ничего, но униформы были из двух конкурирующих компаний. Данное фото породило множество шуток по поводу «запретной любви». Если вы захотели узнать, что с ними случилось, то переживать не стоит. Современным Ромео и Джульетте повезло больше, ведь узнав о том, что они стали интернет-героями и создали огромный пиар обеим компаниям, им подарили бесплатные билеты на «родину любви» – Париж. Данная поездка станет для них первым совместным отдыхом, так что пожелаем им удачи.



ПОЧЕМУ ВСЕ ЛЮБЯТ КИАНУ РИВЗА?

Если бы нас спросили: «Кто главный герой 2019-го года?», то мы бы ответили – Киану Ривз! Интернет комьюнити очень его любят. Объяснять эту любовь можно долго: начиная с того, что он великолепный актёр, который сыграл множество ролей в популярных фильмах и заканчивая добрыми поступками, которыми знаменит Киану. Человек-мем – именно так можно его охарактеризовать в 2019 году. Про актёра делают и продолжают делать множество разных мемов. Ривз разрешает шутить про него, даже хвалит авторов, которые делают из него фотожабу. Также пользователи интернета фотографируют его за обычными делами: как он прогуливается по городу, как пытается сделать для себя селфи и самое популярное – поедание сэндвича в одиночестве. Киану Ривз абсолютно обычный человек, не страдающий «звёздной болезнью», с огромным сердцем и доброй душой. Именно за это мы так любим Киану.

НЕСТАНДАРТНЫЙ СПОСОБ ОТКРЫТЬ БУТЫЛКУ

2019 год был очень богат на разные всемирные челленджи. Один из них стал настолько популярным, что даже известные личности приняли в нем участие. Челлендж заключается в том, что необходимо нанести с разворота удар ногой по горлышку бутылки, чтобы она устояла, а пробка открутилась. С этой задачей успешно справились: музыкант Джон Майер, киноактер Джейсон Стэтхем, экс-боец UFC Конор Макгрегор, после чего челлендж стал массовым и уже через пару дней миллионы людей подхватили данный вызов. По всему миру на просторах интернета появлялись видео с выполнением этого задания, а для лучшего впечатления участники записывали видео с эффектом «слоумо».



КАКОЙ ПОДАРОК ТЫ ХОЧЕШЬ НАЙТИ ПОД ЁЛКОЙ ?



Исаева Екатерина



Проскура Артем



Мигунова Алина



Штадлер Андрей



Дмитрий Лукьяненко



Кузванова Анастасия



Бойко Николай



Соломин Дмитрий

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:

Огнев И.В.
Беленков Д.В.
Бойко Н.Д.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Франк Наталья, ИС-82

КОРРЕКТОР:

Штадлер Андрей, ЭБ-82

ЖУРНАЛИСТЫ:

Веретенникова Екатерина, ДАС-51
Ефремов Юрий, С-83
Лукьяненко Дмитрий, ТОРА-91
Магляр Кирилл, САД-91
Петрова Арина, Э-82
Проскура Артем, ТЭПС-91
Философова Екатерина, ПИ-92
Штадлер Андрей, ЭБ-82

КОМПЬЮТЕРНЫЙ ДИЗАЙН И ВЕРСТКА:

Веретенникова Екатерина, ДАС-51
Кузванова Анастасия, ДАС-51

ФОТОГРАФИИ:

Бойко Николай, Э-72
Вейбер Сергей, ПС-92
Вострикова Полина, СУЗ-91
Мигунова Алина, СУЗ-91
Соломин Дмитрий, ТПП-81
Старченко Дмитрий, Э-93
Стригунова Елена, КТМ-82

ФОТО НА ОБЛОЖКЕ:

Мигунова Алина, СУЗ-91

НА ОБЛОЖКЕ:

Медиацентр

Отпечатано в ИПП «Алтай»,
г. Барнаул, ул. Короленко, 105
Тел. 8(3852)62-77-25

Тираж **500** экземпляров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.



so_sp_altgtu



sgmedia_altstu